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1. Pregunta 1

a) Resolviendo la ecuación algebraica x∗ = (x∗)2, nos percatamos que x∗ = 0 o x∗ = 1.

b) Como x∗ = f(x∗) = ex
∗

+ x∗, se llega a la contradicción 0 = ex
∗
, lo cual no tiene

solución para x∗ ∈ R (no hay equilibrios en R).

2. Pregunta 2

a) Para hallar el equilibrio, resolvemos

k∗ = s
√
k∗ + (1− θ)k∗

k∗(θ) = s
√
k∗

k∗√
k∗

=
s

θ
√
k∗ =

s

θ

k∗ =
(s
θ

)2
.

b) Para analizar la estabilidad del equilibrio, calculamos

df(k)

dk
=

d

dk
(s
√
k + (1− θ)k) =

s

2
√
k

+ (1− θ).

Reemplazando los valores de los parámetros s = 1/2, θ = 4/5, y evaluando en
k∗ = s2/θ2.

f ′(k∗) =
1/2

2
√

25/64
+ (1− 4/5) =

3

5
< 1.

Por ende, como |f ′(k∗)| < 1, k∗ es l.a.e.

3. Pregunta 3
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a)

I(t) = α(C(t)−C(t−1)) = α(βY (t−1)−βY (t−1−1)) = αβ(Y (t−1)−Y (t−2)).

Así,
Y (t) = βY (t− 1)︸ ︷︷ ︸

=C(t)

+αβ(Y (t− 1)− Y (t− 2))︸ ︷︷ ︸
=I(t)

+G.

Reajustando el índice, queda

Y (t+ 2) = (α + 1)βY (t+ 1)− αβY (t) +G.

b) El sistema en forma matricial es el siguiente(
Y1(t+ 1)
Y2(t+ 1)

)
=

(
0 1
−αβ (α + 1)β

)(
Y1(t)
Y2(t)

)
+

(
0
G

)
.

c) Reemplazando con los valores numéricos, se obtiene(
Y1(t+ 1)
Y2(t+ 1)

)
=

(
0 1
−2 3

)(
Y1(t)
Y2(t)

)
.

Luego,

λ1 = 2, v1 = (1, 2)T

λ2 = 1, v2(1, 1)T .

Así,

At =

(
1 1
2 1

)(
2t 0
0 1

)(
1 1
2 1

)−1
=

(
−2t + 2 2t − 1
−2t+1 + 2 2t+1 − 1

)
.

Multiplicando por (Y1(0), Y2(0))T = (Y (0), Y (1))T ,

Y1(t) = 2t

Y2(t) = 2t+1.

4. Pregunta 4

a) Dada la ecuación

x(t+ 1) =
x(t)

x(t) + 1

obtenemos el equilibrio resolviendo la ecuación algebraica

x∗ =
x∗

x∗ + 1
.

(x∗)2 + x∗ − x∗ = 0 =⇒ x∗ = 0.
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b) Reemplazando

x(1) =
x0

x0 + 1

x(2) =
x(1)

x(1) + 1
=

x0

x0+1
x0

x0+1
+ 1

=
x0

2x0 + 1

...

x(t) =
x0

(t− 1)x0 + 1

x(t+ 1) =

x0

(t−1)x0+1

x0

(t−1)x0+1
+ 1

=
x0

tx0 + 1
.

c) Aplicando el teorema que involucra la derivada de f se llega a f(x∗) = f(0) = 1. Por
lo cual, el teorema no puede aplicarse. Sin embargo, observamos que para cualquier
x0, ĺımt→∞ x(t) = 0 (x0 6= −1). O sea, el equilibrio es estable.

3


